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ArA DA sEssÃo o.RPÍNARLL

Bí' cÁnÁnn MUNícíPal, 2F^
6ÀnÁcÀnnínn. PLENARro-

JõÀ'o- aoaÉLto scHuERrz-e-ni'õro 
DE MARça DE Do's

MfuEVINTEEUM.

Às dezoito horas do dia 08 de malço de do-is mil errinte e um' no Plenário João

Roqélio sctruerü, ;- nor" d" Lí;r;Jêánnor presidente declarou aberto os

trabarhos da b. sãrJà" ôiiiÃa,ià d;&;r;ã úunicipãi de caracaraí-RR' do ano

em curso. Em seguida, o ,en1o-,. ár"tiOántu pediu'ao primeiro secretário o ver'

José Nogueira tüorais, que fizess;";'l;idt,'Jo sáitnà 91' Logo em seguida o

presidente .onrüãr-'l 
-ã*.utentúsimo vice-presiJ"niu Franãisco Edinardo

Teixeira para compor a mesa de^aútoridade e assumir a 2a secretaria da casa e o

solicitou pr* qrà"fizesse a cfranããr"noÃin,l dos senhores vereadores e que

orocedesse a verificação de qyg.ryil, estando presentãs os vereadores' Francisco

Êdinardo Teixeira, tíapuan nru"*in"";; õJ;-Neú' lsmael da Silva Sousa'

José Noguetra Jã rvrórái", S"rrãi-rvr"n.,ts-4".Ânàiade' Silvio Manoel de

Lima Júnior, v'ü;;;; Êãi'"i" ;';;-iiÉi; " vi"tái ú"""io Moreira Ferreira'

o senhor presidente solicitou ,o p?irJro ,àtr"tatio ãu"-ii'"sse a leitura da ata da

sessão anterior. A ata toi aprovâoa peros u"r"ã-Jorár presentes' o senhor

presidente soricitou'ao- primeiró 
"àã*ia,:r 

que fizeisã a reitura dos expedientes

recebidos e expedidos. Não nauánJo orador p"' ã uso da tribuna' o senhor

presidente ,rrp"-,iàãí os irabatnás por quinze. *n'tot por tempo regimental'

Reabrindo o, trábrlhos o senh"i;"t9:ii"1ü ;;1"$u ao primeiro secretário que

fizesse a ,"grnd, chamada nominal dos u"'"âdot"t 
' 

" 
que 

- 
procedesse a

verificação O" qrã**, estando .ã* nolnrcio O'lãttão' O éenhor presidente

solicitou ,o olli'''"i;; ;;i;i'í"'oãti q': r!1::"" ' leitura do assunto em

pauta. o prim"iioll"rãtario fe;a'lãiir.à o" "iãt]" 
p"t" o conhecimento do

prenário: protáià'ãã-r"i oo r"ãi};ii;; oózrzo_zr'Jo'prenário, dispõe sobre

estaberece como atividade" §::;;;ri;.;- fy;cionamento 9"= igreias e

templos de qualquer.natur"rr"ãã-*-rni.ipio Oã Caracarai' 20 matéria para

ordem dia - proieto de Lei o" Éi""rii'ã bozzózi - "Desafeta e autoriza a

doação ae.imàiàr-oq.o,,:: a o"-rJn-"ori, púuricião Esiado-de Roraima e dá

outras providãncias,,. 30 ,".tãii" p-"rã orO", ;; ;i' - Requerimento do

vereador silviá Manoel de Lima Junior p,'," q'"l""ia retomado o transporte

com consutta marcada entre'ã" *rnicípios iã êãi'"araí\Boa vista e Boa

vista\Garacaraí. o senhor presioãnte informou qu" ' materia está em discussão e

a palavra foi franqueada. Ç 
,"ràiàil"r"ár q" -qí* óo'"' fez o.uso da palavra

e disse que o requerimento do ;á;;;êirvlo rvráno"l o" Lima Junior não tem

tanta utilidade, pois o que-esta ;;q;;;;.d" ia '3"itãnào 
i"ito' O vereador Silvio

Manoel de Lima Junior fez o r.ó o, palavra para explicar aos nobres colegas'

que não sabia que iá estava"JnOo r"àlizado, ná'ãniâãtã''" já está sendo feito'

nada. melhor do que aprovar -"ri"iáquãrimento, 
pois e de grande utilidade para a

poputação o"'I.rl.i.',iiá i" cr,ã.r#.-ô '"'"'do-iltáp"á 
Albertino de Souza

. Neto Íez ouso da paiavra, " 
O'r.ã ôr" úo Y,"luti'í'OàJà' 

n9i3la.ryá sendo feito o

que vem pedindo neste ,"qu";lÀ";.,iã o {1"ü;;;;"1árro'José 
Nogueira de

Morais, ." p,ãn,nciou dizendo que-:".o l".q,.u,imento 
já existe não tem o porque

corocar em votação' o u"'"'á à""!' i: $*:"l"Ii: J'::,:IH:1,::'""0H;"0:
;:';l?: fli",H:XtX"r3"H"rT%i'i,",i,i"Ji.iãJ"ilo 

o.iáô,e'i*ento, e queria a



Y
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legalidade do mesmo. o vereador Valdemar Ferreira Lima Neto, se pronunciou

pedindo para q* ; vereador Silvio Manoel de Lima Junior retirasse o

requerimento. o vLreaoor Samuel ú"n"r"" de Andrade fez o uso da palavra'

informando que , óârrr" Municipal não está votando contra o atendimento do

município, e sim .onirá ,, 1"qr.rir"nto em cima de um trabalho que já existe' O

vereador lsmael da Silva Sousà, informou através de um documento da

Secretária de Saúde que os serviçoõ de transporte e agendamento de exames já

vem sendo realizados desde o dia piiÃ"ito de fevereiro Oe dois mil e vinte um' O

vereador Valdemár Ferreira Lima Neto, se pronunciou novamente pedindo para

que o vereador sirvio Manoel de Lima Junior retire o requerimento' o vereador

Silvio Manoel o" l-ima Junior, r"i o uso da palavra informando a todos os

vereadores presentes que irá retirai o requêrimento, porém'.v3i gv.eriguar se de

fato está sendo realizado todos os trabalhos, caso contrário irá recolocar o

requerimento. Não havendo mais mãteria para ordem do dia' PASS9U-SE PARA

SESSÃO DEBATE: Fez o uso da palavia o vereador lsmael da Silva Sousa'

parabenizando a equipe de obras péto O"to trabalho, no bairro São Jose Operário

que anteriormente não dava de eniergar a rua. Boa Vista de tanto entulho e mato'

e é satisfatório vei qr" o= trabalhos eJtao sendo executados' Comentou um pouco

também sobre o'piolãtã oo2uo21e espera qu-e le-Ja 
aprovado pela casa' Fez o

uso da palavra ã ,ãr"rOor José Nágr"it"'de Moraís, elogiando os trabalhos

que a excelentíssima prefeita vem tlr"{.o no n1uni9ípio de.Caracara,i, citou como

exemplo as estrâJrr'd6 vicinais Rio Oirt e Agua Boa, falou também sobre a

invasão, concluiu sua fala dizendo que I ilustie Prefeita está de parabéns e

surpreendendo a todos. Fez o uso da palavra o ver' silvio Manoel de Lima

Junior, dizendo que deviam fiscalizar o que está sendo feito' na parte da

Educação pelas 14 mil cópias por dia, falou tambem sobre os coveiros que

perderam várias coisas na sua remuneração. Fez o uso da palavra o ver'

Samuel Menezes de Andrade explicando que.em todas as escolas já estavam

sendo entregues as apostilas, e ôiá o"uiam primeiramente tomar conhecimento

sobre o que uri r"i oitã no plenáriô. rez o uso da palavra o ver' lsmael da Silva

Sousa, explicando como funcionã a ala de regisiros de preços' Fez o uso da

palavra o ver. lrápuan Albertino de Souza Neio, falando sobre as apostilas que

foram entregues- no interior, citou nomes como por exemplo no Novo Paraíso'

Vista Alegre, petràrina e na Vila São José. Fez o uso da palavra o ver' Silvio

Manoel de Lima Junior, Aizendíà* "" 
apostilas são entregues de 15 em 15

ffiJ, ;';ã"1;ã" dia. Fez o uso áa palavra o. ver' lsmael da Silva Sousa'

explicando que as apostilas não são entiegues todos os dias e sim de acordo com

a demand a. Fezo uso da palavrã o 
"ánõor 

presidente victor Marcelo Moreira

Ferreira, parabenizando os vereadores por estarem Sempre dentro do assunto

que se é falado, parabenizou tamúem a prefeita e o secretário pelo bom trabalho

em três meses de gestão, os professores, e a coordenação da secretária de

il;ã,'-Éá§="nao para expficações pessoais. o vereador vatdemar

Ferreira Lima Neto, agradeceu ã pr"t"nça de todos, e disse que sente muito

;g;iil;;úàil", pártrão po," 
"r.ã 

à.rr, pôis ele junto com o ex-vereador Jânio e

o ex-vereador Adjalma consegutram colocar concursados nesta casa' o vereador

lsmael da Silva'§àr"", ,grr-d"tàu a presença de todos e parabenizou todas as

mulheres pelo seu dia. O úereador Samuel ííenezes de- Andrade, parabenizou

toda§ as mulheres do município, comunicou ao vereador Valdemàr Ferreira Lima

Neto, que vão trabalhar na simplicidade, mas com responsabitidade e respeito' o

vereador losã- ruogueira de úorais, agrade_ceu a presqnça 'de todos e'

parabenizou todas ãs mulheres- O vereaãor Silvio Manqel de Lima Neto'
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também deu os parabéns a todas as mulheres. O vereador Victor Marcelo
Ferreira Moreira fez uso da palavra, agradeceu a presença de todos disse ao

vereador Valdemar Ferreira Lima Neto que fez uma boa gestão quando foi
residente, e disse que Se espelha, por Ser um homem que honra SeuS

compromissos, desejou também feliz dia das mulheres e falou que está muito feliz
com a presença de todos. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o
Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu,

JOSÉ NOGU RAIS, secretariei e lavrei a presente ata que após ser
lida, discutida
Plenário João

será assinada pela Mesa Diretora da Casa.
uertz, em 08 de março de dois mil e

VICTOR EIRA MORAIS
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